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Wioctawek, dnia 06.12.2023r.

Zamawiajacy:

Przedsigbiorstwo Gospodarki
Komunalnej ,,SANIKO” Sp. z o.0.
ul. Komunalna 4

87-800 Wtoctawek

Odpowiedzi na zapytania wykonawcow dotyczace tresci SWZ

Dotyczy: Ustuga odbioru, transportu i zagospodarowania odpadu o kodzie 19 12 12 (pre
RDF), 190599, 1906 04, 1912 12, 19 12 09 dla RZUOK w Machnaczu gm. Brze$¢ Kujawski,
W podziale na siedem czesci.

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z 11
wrzesnia 2019 r. — Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) — dalej:
ustawa Pzp, wykonawcy zwrocili sie do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy udziela nastepujacych wyjasnien:
Pytanie 1

Czy zamawiajacy dopuszcza udziat Wykonawcy, ktére nie posiada zezwolenia na
przetwarzanie odpadow, ale posiada umowy z instalacjami, ktére posiadajaq stosowne
decyzje?

Odpowiedz:

W rozdziale 1X pkt. 2 ppkt. 2 wskazany jest warunek udziatu w postepowaniu w zakresie
uprawnien do prowadzenia okreslonej dziatalnosci gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika
to z odrebnych przepiséw dla kazdej czesci zamdwienia osobno.

Zamawiajgcy wskazuje m. in., ze Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze , ze w zakresie
przetwarzania odpadéw (dla odpadu o kodzie z danej czesci postepowania), w procesie
odzysku i/lub unieszkodliwiania, wskazanym przez Wykonawce w formularzu ofertowym,
posiada aktualne pozwolenie na przetwarzanie odpadow, potwierdzone wpisem do rejestru
prowadzonego przez marszatka wojewodztwa, o ktérym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia
14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz.U. 2022r., poz. 699).

Warunek okreslony powyzej, dotyczy Wykonawcéw posiadajacych wiasny zaktad
(instalacje) do zagospodarowania odpadéw, do ktdrego beda przekazywane odpady
bedace przedmiotem zamdwienia. Powyzszy wymog nie dotyczy Wykonawcow, ktérzy nie
posiadajg wtasnego zakfadu (instalacji) do zagospodarowania odpadu a posiadajg umowe z
zaktadem (instalacjg) posiadajacg aktualne pozwolenie na zagospodarowanie odpaddw,
potwierdzone wpisem do rejestru prowadzonego przez marszatka wojewodztwa, o ktérym
mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz.U. 2023 poz. 1587).

Wykonawca, ktérego oferta zostanie uznana za najkorzystniejsza zobowigzany jest do
przedstawienia przed zawarciem umowy - przedtozenia Zamawiajacemu_umowy zawartej
z zakfadem/instalacjg do ktorej bedg dostarczane odpady Zamawiajacego, o kodzie objetym
przedmiotem zamowienia, ktéra bedzie uwzgledniata nastepujace dane: nazwe i adres
instalacji, rodzaj (kody) przetwarzanych odpadow i rodzaj proceséw, ktérym poddawane sg
odpady; aktualne pozwolenie na przetwarzanie odpadow tego zaktadu/instalacji, wydane na
podstawie ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. — Prawo ochrony srodowiska (t.j. Dz.U z 2022r.,
poz. 2556) i ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j.Dz.U.2023r., poz. 1587) oraz
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aktualny wpis do rejestru prowadzonego przez marszatka wojewddztwa, o ktorym mowa w art.
49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. 0 odpadach (t.j. Dz.U z 2023r., poz. 1587) — dotyczy
to sytuacji gdy Wykonawca nie posiada wtasnego zaktadu/instalacji do przetwarzania
odpadow w procesie odzysku i/lub procesie unieszkodliwiania, zgodnie z Zatgcznikiem Nr 1
i/lub Zatgcznikiem Nr 2 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. 0 odpadach (t. j. Dz.U. 2022r., poz.
699), wskazanym przez Wykonawce w formularzu ofertowym.

Jednoczesnie Wykonawca w formularzu ofertowym zobowigzany jest do wskazania
procesu odzysku lub unieszkodliwiania, zgodnie z Zatgcznikiem Nr 1 i/lub Zatgcznikiem Nr
2 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz.U. 2022 poz. 699), ktéremu beda
poddawane odpady odbierane od Zamawiajgcego wraz ze wskazaniem nazwy i adresu
instalacji/zaktadu, do ktérego beda kierowane odpady, z zastrzezeniem, ze w przypadku
zagospodarowania odpadu w procesie unieszkodliwiania odpad ten winien zosta¢ przekazany
do instalacji komunalnej zgodnie z art. 38b ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 roku o
odpadach.

Pytanie 2

Czy zamawiajacy dopuszcza udziat podwykonawcéw w zakresie zagospodarowania
odpadéw?

Odpowiedz:
Tak.
Pytanie 3
Czy zamawiajacy dopuszcza zmiany podwykonawcow na etapie realizacji umowy?
Odpowiedz:
Tak.
Pytanie 4
Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpaddow.
Odpowiedz:
Zdjecia zostaty umieszczone w zatgczniku nr 1 do niniejszych wyjasnien tresci SWZ.
Pytanie 5
Jaka jest srednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga?
Odpowiedz:
Odpowiedz zamieszczona w zatgczniku nr 1 niniejszych wyjasnien tresci SWZ.
Pytanie 6
Jaka dzienng ilo$¢ zamoéwien (ilos¢ pojazdéw) przewiduje Zamawiajacy?
Odpowiedz zamieszczona w zatgczniku nr 1 niniejszych wyjasnien tresci SWZ.
PREZES ZARZAD
u‘ipd edono
Sylwia Wojciechowsko

Kierownik zamawiajacego lub osoba upowazniona
do podejmowania czynnosci w jego imieniu



